
 

令和４年度 第１回 二俣小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和４年６月１４日（火） １４時１５分から１５時３０分まで 

２ 開 催 場 所  二俣小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  太田佳子、川島隆史、野尻愛美子、岩田早苗 

４ 欠 席 委 員  野中庸孝 

５ 学校支援コーディネーター 坪井理佐雄、武田友子 

６ 学   校  大石昌人（校長）、内山佳乃（教頭）、野中信彰（教務主任）、 

長嶋町子（ＣＳディレクター） 

７ 教育委員会  堀田洋一（教育総務課） 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 協 議 事 項   

＊ 市教委 教育総務課より（委員任命書・学校支援ＣＤ委嘱書の交付、ＣＳについての説明） 

（１）会長の選出及び副会長の指名について 

（２）議長の選出について 

（３）今年度の学校運営の基本方針について（校長） 

（４）具体的な教育活動の取組（教務主任） 

（５）学校運営に必要な支援について（校長） 

（６）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

10 会議録作成者  ＣＳディレクター 長嶋町子 

11 会 議 記 録 

  司会の内山から、委員総数７人のうち６人の出席があり、過半数に達しているため、 

会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１） 会長の選出及び副会長の指名について 

会議の選出については、坪井委員を会長に、全員異議なくこれを承認した。 

その後、会長に選任された坪井委員から、太田委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

  

（２）議長の選出について 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、第 1回会合ということで 

会長が議長を行う旨の発言があり、協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

 （３）二俣小学校運営基本方針について 

校長から、別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明があった。 

 

（４）具体的な教育活動の取組について 

   教務主任から、別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明があった。 



    ･情報モラルの授業では、ネット依存の話が挙がっていた。子供たちの様子はどうか。（川島委員） 

    ･今の時代を反映した道徳の授業でよかった。（野尻委員） 

    ･ICT教育が進んでいる。タブレット操作がスムーズだった（岩田委員） 

    ･タブレットの扱い方が、雑にならないようにしたい。大事に扱わせたい。（武田委員） 

    ･毎日タブレットを、持ち帰らせている学校もある。本校もその方向か。（太田委員） 

    ･読みきかせが、復活したことをうれしく思う。（太田委員） 

    ･1年生の学習習慣が、身に付いてきている。落ちついてやれていた。（坪井委員） 

    ･ふりかえりを大切にした授業に賛成。（坪井委員） 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（５）学校運営に必要な支援について 

校長から、別紙資料に基づき学校に必要な支援について説明があった。 

 

（６）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

   ･みぶ学習（総合的な学習の時間）やクラブ活動、教科学習などを充実させるために、 

    講師を招いて体験的な学習をする場を設ける。（活動費、講師謝礼） 

   ･園芸委員会を中心に花壇整備に取り組んでいる。活動費として、花苗代や土・肥料代に

あてる。 

    

 

 その他連絡事項等 

  司会から、次回会議は、２０２２年１０月１９日（水）１３時１０分から二俣小会議室で 

開催する旨の連絡があった。 


